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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Ύποπτο κρούσμα σε εργαζόμενο του Υπ.Α.Α.Τ.» 
 
 

Στην Ομοσπονδία έγινε γνωστό χθες ότι υπάρχει ύποπτο κρούσμα του 
κορωνοϊού σε κτήριο των κεντρικών υπηρεσιών του Υπ.Α.Α.Τ. και σε εργαζόμενο 
της Γεν. Δ/νσης Αγρ. Ανάπτυξης. Δυστυχώς οι μέχρι σήμερα παραινέσεις μας για την 
λήψη μέτρων προστασίας του γεωτεχνικού και όχι μόνο, προσωπικού δεν έχουν 
οδηγήσει σε απτά αποτελέσματα, τόσο στο Υπ.Α.Α.Τ., όσο και σε πολλές υπηρεσίες 
των Περιφερειών. Δυστυχώς τα γεωτεχνικά στελέχη δεν αντιμετωπίζονται με την 
δέουσα προσοχή με αποτέλεσμα να τίθεται σε κίνδυνο η υγεία των συναδέλφων και 
προφανώς η διατροφική επάρκεια της χώρας αλλά και η αποτροπή των όποιων 
επιτήδειων να τροφοδοτήσουν την αγορά με τρόφιμα αμφιβόλου προέλευσης. 
 Η Ομοσπονδία και τα Πρωτοβάθμια Σωματεία μέχρι σήμερα επέδειξαν 
υπεύθυνη στάση ζητώντας τα αυτονόητα για την προστασία των συναδέλφων και εν 
συνεχεία της ομαλής τροφοδοσίας της χώρας με τρόφιμα. Δυστυχώς τα 
αντανακλαστικά των πολιτικών ιθυνόντων του Υπ.Α.Α.Τ. και των Περιφερειών δεν 
αποδείχτηκαν ανάλογα με την κατάσταση την οποία αντιμετωπίζει η χώρα μας. 
Χαρακτηριστικά αναφέρουμε πως στο Τελωνείο Κήπων Έβρου (ΔΑΟΚ και ΣΥΚΕ) 
δεν έχει ληφθεί κανένα μέτρο προστασίας των γεωτεχνικών που ελέγχουν τα 
εισερχόμενα φορτία τροφίμων. Στο Υπ.Α.Α.Τ. δεν έχει υιοθετηθεί κανένα μέτρο εκ 
περιτροπής εργασίας και απολύμανσης του συνόλου των ακατάλληλων κτηρίων των 
κεντρικών υπηρεσιών. 
 Κατόπιν των παραπάνω καλούμε την ηγεσία του Υπ.Α.Α.Τ.: 

1. Να κλείσει άμεσα τις κεντρικές υπηρεσίες του Υπ.Α.Α.Τ. μέχρι να 
ταυτοποιηθεί οριστικά το κρούσμα στην Γεν. Δ/νση Αγρ. Ανάπτυξης και 
σε θετική περίπτωση μέχρι να παρέλθει το χρονικό διάστημα καραντίνας 
για το σύνολο των εργαζομένων 

2. Να ορίσει χώρο σε ένα από τα κτήρια του Υπουργείου όπου θα 
εργάζονται οι συνάδελφοι-προσωπικό ασφαλείας που υπηρετούν σε 
υπηρεσίες αιχμής και για τους οποίους θα πρέπει να ληφθεί μέριμνα 
εξέτασης για την διαπίστωση της υγείας τους. Προφανώς το κτήριο αυτό 
θα πρέπει προηγούμενα να έχει απολυμανθεί 



Δυστυχώς αποδεικνύεται με άσχημο τρόπο το αποτέλεσμα της απαξίωσης ενός 
παραγωγικού Υπουργείου, υπεύθυνου για την επισιτιστική επάρκεια της χώρας το 
οποίο πολιτικά θεωρείται τελευταίο στην τάξη. Ο κίνδυνος όμως αδυναμίας 
λειτουργίας του Υπουργείου μπορεί να οδηγήσει σε ασφυξία την παραγωγή και την 
αγορά τροφίμων και ο νοών νοείτω.  

Ως γεωτεχνικοί είμαστε εδώ για να πράξουμε το καθήκον μας και να 
εξασφαλίσουμε το ύψιστο αγαθό των συμπατριωτών μας που είναι η τροφή. Σε καμία 
όμως περίπτωση δεν θα συνεχίσουμε να παίζουμε την υγεία των συναδέλφων μας και 
των οικογενειών τους κορώνα-γράμματα.  

Καλούμε τους αρμόδιους του Υπ.Α.Α.Τ. αλλά και αυτούς των Περιφερειών 
που φέρουν την ευθύνη λειτουργίας υπηρεσιών που ασκούν αρμοδιότητες του 
Υπ.Α.Α.Τ. να λάβουν μέτρα ΆΜΕΣΑ. Καλούμε την ηγεσία του Υπ.Α.Α.Τ. να 
προχωρήσει στην λήψη μέτρων για λειτουργία με προσωπικό ασφαλείας και φυσικά 
να αναστείλει την λειτουργία των κεντρικών υπηρεσιών μέχρι να υπάρχουν οι 
εγγυήσεις ασφαλούς λειτουργίας.  

Αν δεν ληφθούν άμεσα πρωτοβουλίες από την ηγεσία του Υπ.Α.Α.Τ., η 
Ομοσπονδία ενημερώνει ότι από την ερχόμενη εβδομάδα θα προχωρήσει σε 
κινητοποιήσεις στις κεντρικές υπηρεσίες του Υπουργείου αυτού με σκοπό την 
διαφύλαξη της υγείας των συναδέλφων. 
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